

斯诺克上海大师赛：

丁俊晖大概率次轮迎战“墨尔本机器”

新华社上海8月15日电 (记者 朱翃 李泓)世界斯诺克国际锦标赛刚刚落下帷幕,2019世界斯诺克上海大师赛签表15日新鲜出炉。首轮看点集中于吕昊天和颜丙涛两位中国小将能否出线;次轮里如无意外“中国一哥”丁俊晖将与尼尔·罗伯逊“硬碰硬”,而特鲁姆普和奥沙利文的“特奥决”惊天一战能否于决赛上演则堪称本届上海大师赛最大看点。

在24人邀请赛赛制下,9月9日至15日的赛事期间选手们将从第一轮起每杆必争、一分不让,向着高额奖金展开激烈角逐。依照规则,上海大师赛签表由世界排名前16位选手、4位前16之外排名最高的中国选手、2位中巡赛选手及2位业余大

师赛优胜者共24人组成。

截至目前,除仍在进行中的全国业余斯诺克大师赛冠亚军得主尚未明朗外,其余22位出战选手名单均已揭晓,目前世界排名前16名的选手将悉数参赛。在丁俊晖的带领下,颜丙涛、肖国栋、吕昊天、梁文博及中国台球协会推荐的赵剑波、吴宜泽两位新人组成的“中国军团”将出战本届赛事。

第一轮比赛中,世界排名9至16位的斯诺克大师便将全部登场亮相。“中国军团”里,小将吕昊天将对阵刚结束的国锦赛亚军肖恩·墨菲,“00后”小将颜丙涛将冲击素以稳健著称的巴里·霍金斯,两位中国小将能否成功突围将成首轮焦点。

第二轮比赛中,世界排名前8位的“超级大师”

们也将纷纷上场进行激烈对战,其中包括赫赫有名的“75三杰”。“中国一哥”丁俊晖首轮会迎来一名外卡选手的挑战,如无意外,他将于次轮直面“墨尔本机器”尼尔·罗伯逊的强力阻击。同为“80后”球员的杰出代表,同为非英伦球员,同为世界顶尖球手,他们二人是与生俱来的对手,职业生涯战绩几乎不分伯仲。

本次赛事,上海大师赛的首位成功卫冕者“火箭”奥沙利文和现任世界第一贾德·特鲁姆普分列上下半区。换言之,两人要么不碰面,如要碰面便会上演“巅峰之战”。在两人同样经历了2018—2019一个辉煌的赛季后,是老当益壮的“火箭”一飞冲天,还是更年轻的特鲁姆普“青出于蓝”,“特奥决”或许将成为2019斯诺克上海大师赛的最大看点。

《中国机长》曝演员新剧照

“副机长”欧豪接受专业飞行培训



《中国机长》宣传海报

本报综合消息 8月14

日,电影《中国机长》曝光一组欧豪的剧照。欧豪身着制服,展现了与以往不同的气概。电影根据2018年5月14

日四川航空3U8633航班机组成功处置特情的真实事件改编,欧豪在片中饰演副机长徐奕晨,在万米高空直面生死。

据片方透露,电影中的特情发生时,因风挡玻璃爆裂脱落、座舱释压,徐奕晨被吸出窗外,面临生死攸关。为真实还原场景,《中国机长》不仅在片场打造了1:1还原空客A319飞机的模拟舱,还动用了大型鼓风机还原高空强风,欧豪在拍摄被吸出窗外这场戏的过程中,也一直被风吹,极限挑战体力和意志力。

除了身体极限的考验,欧豪等人还接受了专业人士的飞行培训,培训的那段时间,几位男主演上午学习理论,下午在模拟舱里学习驾驶。培训结束的时候,他们都掌握了基础的飞行技术,而且能够在一名教员的陪伴下,独立完成飞机起降任务。有位教员笑称,欧豪和杜江是在很短时间内“掌握了别人5年要学习的要点”。(新娱)

二青会田径项目首日产生8金

新华社太原8月14日电 (记者 李琳海、魏巍)14日,山西体育中心举行了第二届全国青年运动会田径项目首日比赛,当日共产生了男子5000米、跳高等项目的8枚金牌,其中2名选手分别打破了全国少年和青年纪录。

当日第一金在男子体校甲组5000米决赛中产生。这个项目竞争激烈,最后800米时,领先大团只剩4名选手,来自宁夏回族自治区银川市体育运动学校的苏飞以14分26秒80的成绩摘得该项目金牌。

体校甲组女子跳高比赛中,上海市第二体育运动学校的选手刘逸雯最终以1米75的成绩获得冠军;体校甲组男子跳远比赛中,来自浙江省金华市体育运动学校的何禧龙获得冠军。

体校甲组和社会俱乐部组男子110米栏冠军分别由北京先农坛体育运动技术学校的宁潇函和湖北省武汉市体育运动学校青少年体育俱乐部的杨稼骏获得。

体校甲组和社会俱乐部组女子100米栏冠军分别由山西省大同市体育运动学校的戴仪茹和湖南省长沙市领航者俱乐部的夏思凝获得。夏思凝也以13秒30的成绩打破了该项目的全国少年纪录。

男子体校甲组男子链球比赛中,来自江苏省淮安体育运动学校的王琦在第四轮试投中就投出了76米30的成绩,最终他也打破了该项目全国青年纪录。“今天我的状态非常好,感觉对手给了我力量,希望我能延续这样的状态并有新的突破。”王琦说。

昂热中场阿德莱德转投里昂 签约至2024年

新华社巴黎8月14日电 法甲里昂队14日宣布,从昂热队引进年轻中场球员杰夫·雷纳·阿德莱德,与这位法国21岁以下(U21)代表队成员签约5年。

据里昂俱乐部透露,阿德莱德的转会费为2500万欧元(1欧元约合7.82元人民币),另有250万欧元浮动条款以及15%未来转会分成。

21岁的阿德莱德将为里昂队效力至2024年6月30日。他在17岁时加盟阿森纳,随后在对阵里昂的酋长杯上演“枪手”首秀。

2018年1月,阿德莱德转投昂热,在46场法甲联赛中攻入四粒进球。他跟随法国队参加了6月举行的欧洲U21青年足球锦标赛,闯入半决赛。那支法国队阵容中有阿德莱德的俱乐部新队友奥乌尔、图萨尔以及登贝莱。

里昂方面表示,阿德莱德是法国男足中场位置上涌现出的青年才俊,俱乐部对其加盟感到十分开心。